

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	櫛引 博敬
【住所又は本店所在地】	東京都港区赤坂四丁目14番14 3906号
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	平成27年6月2日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

【発行者に関する事項】

発行者の名称	アグロ カネショウ株式会社
証券コード	4955
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所

【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	櫛引 博敬
住所又は本店所在地	東京都港区赤坂四丁目14番14 3906号
事務上の連絡先及び担当者名	東京都港区赤坂四丁目2番19号 アグロ カネショウ株式会社 経営企画室長 片山 基
電話番号	03-5570-4711

2【提出者（大量保有者） / 2】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	櫛引 翠
住所又は本店所在地	東京都世田谷区赤堤二丁目38番10号
事務上の連絡先及び担当者名	東京都港区赤坂四丁目2番19号 アグロ カネショウ株式会社 経営企画室長 片山 基
電話番号	03-5570-4711

3【提出者（大量保有者） / 3】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	兼商産業株式会社
住所又は本店所在地	東京都台東区蔵前二丁目9番11号
事務上の連絡先及び担当者名	東京都港区赤坂四丁目2番19号 アグロ カネショウ株式会社 経営企画室長 片山 基
電話番号	03-5570-4711

【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書NO.16
訂正される報告書の報告義務発生日	平成27年5月26日
訂正箇所	提出者 / 3 の「当該株券等に関する重要な契約」の誤削除。

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

3【提出者（大量保有者） / 3】

（6）【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

提出者は、平成27年5月26日に、株式売出しに係る引受契約(売出株数1,130,500株、受渡期日 平成27年6月3日)を野村證券株式会社と締結しております。

提出者は、平成27年5月26日に、発行者の株式の売出しに関し、野村證券株式会社との間で、平成27年5月26日(当日を含む)から平成27年8月31日(当日を含む)までの期間中、野村證券株式会社の事前の書面による承諾なしに、同日現在において保有する発行者の株式について、オーバーアロットメントによる売出しに伴い同社との間で平成27年5月26日付けで締結した株式の消費貸借契約に基づくもの等を除き、他の者に対する売却、担保提供、貸付けその他の処分を行わない旨を合意しております。

提出者は、野村證券株式会社との間で、野村證券株式会社が一株当たり826.55円で提出者から買い取ることが出来る株式の消費貸借契約を、以下のとおり締結しております。

契約締結日：平成27年5月26日

株式数：169,500株

契約期限：平成27年6月29日

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

3【提出者（大量保有者） / 3】

（6）【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

平成25年7月8日付けで日本証券金融株式会社との間で、提出者の保有株式数468,000株について、株券貸借契約を締結しました。

提出者は、平成27年5月26日に、株式売出しに係る引受契約(売出株数1,130,500株、受渡期日 平成27年6月3日)を野村證券株式会社と締結しております。

提出者は、平成27年5月26日に、発行者の株式の売出しに関し、野村證券株式会社との間で、平成27年5月26日(当日を含む)から平成27年8月31日(当日を含む)までの期間中、野村證券株式会社の事前の書面による承諾なしに、同日現在において保有する発行者の株式について、オーバーアロットメントによる売出しに伴い同社との間で平成27年5月26日付けで締結した株式の消費貸借契約に基づくもの等を除き、他の者に対する売却、担保提供、貸付けその他の処分を行わない旨を合意しております。

提出者は、野村證券株式会社との間で、野村證券株式会社が一株当たり826.55円で提出者から買い取ることが出来る株式の消費貸借契約を、以下のとおり締結しております。

契約締結日：平成27年5月26日

株式数：169,500株

契約期限：平成27年6月29日